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Notulen Algemene Ledenvergadering VIOS-W, 13 oktober 2022 

Aanwezig bestuur:  Klaas Molenaar, Jaap Jan Swan, Corné Dekker, Thomas Botman, 
    Michel de Nijs, Ruud de Nijs, Peter Latenstein en Kees de Groot 
Afwezig bestuur:  Jord Groot 

 
Aanwezig:   20 
 

1. Opening door de voorzitter. 

Dit seizoen zijn we gelukkig weer op een normale wijze gestart. Gaan voor een 
 prachtig seizoen, (hopelijk) zonder perikelen. 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Geïnteresseerden voor AED/reanimatiecursus kunnen zich bij Kees de Groot melden. 
 

3. Vaststelling notulen ledenvergadering 14 oktober 2021. 

De notulen zijn akkoord bevonden. De notulist wordt bedankt.  

 
4. Jaarverslag van het bestuur 2021/22. 

De voorzitter heeft het jaarverslag gemaakt en leest deze voor. Het jaarverslag is op de 

website geplaatst.  

 
5. Financieel jaarverslag 2021/22. 

Afgelopen jaren waren bijzondere jaren vanwege de corona-perikelen. 
Dit is ook te zien in de financiële jaarverslaglegging. Zo is er onder andere door 
Gemeente Schagen een korting verkregen. 

 
Na de uitleg van het financiële jaarverslag reikt Dhr. Aafjes (afgevaardigde van de 

 KNVB) een oorkonde voor Lid van verdienste en een KNVB-speld uit aan Peter 
 Latenstein. 

 
Hierna wordt verder gegaan met de ALV. 

 
Vragen/opmerkingen ten aanzien van het financiële jaarverslag: 
Jan van den Berg: Wat zit er in de activa? De exacte beschrijving wordt  
   weergegeven. 
Dirk Tesselaar: Wat wordt gedaan om de komende jaren de begroting   
   sluitende te maken? Dit jaar wordt de contributie niet verhoogd, 
vanwege de reserves  die momenteel aanwezig zijn. Daarbij worden de gezinnen niet te zwaar 
belast, in deze financiële moeilijke tijden. De positionering van sponsorborden rondom het A-
veld wordt geoptimaliseerd. De reclame-uitingen op het boardingveld worden binnenkort 
vernieuwd. Op termijn is het wel de gedachte om de sponsorgelden te verhogen. Daarbij wordt 
nagedacht over verhoging van de contributies. 
Sem Broersen: Het lijkt erop dat de kosten van het Contact hoger zijn dan de  
   opbrengsten. In dit overzicht is niet zichtbaar dat er een aantal 
verschuivingen zijn qua inkomsten. Zo zijn er een aantal wanbetalers, wat goed in de gaten 
wordt gehouden. Zo worden reminders gestuurd. Deze inkomsten zijn in een later stadium 
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ontvangen. Afgelopen jaar is de contributie van het Contact verhoogd (van €10,- naar €12,50 
per abonnee). Zolang het Contact nog meer oplevert wordt dit medium behouden. 
Lasse Botman:  Wat wordt met sociale lasten bedoeld? Dit zijn de betalingen aan de 

Belastingdienst, geheven verplichting over de loonsom. 
Wietse de Vries: In Warmenhuizen zijn een aantal grote bedrijven. Het lijkt erop dat 
   deze bedrijven marginaal sponsoren? Deze grote bedrijven blijven VIOS-
W trouw. Soms sponsoren deze bedrijven ook indirect. Zo wordt er o.a. door Bouwbedrijf De 
Nijs gesponsord in energieverbeteringen aan het complex De Doorbraak. De bedoeling is om 
het aantal sponsoren stabiel te houden. Afgelopen jaar was het niet passend om de 
sponsorgelden te verhogen, uiteindelijk is het wel de bedoeling om het sponsorbedrag te 
verhogen. 
Jaap Jan Swan: Afgelopen tijd zijn we (met name via Stichting Sporthal De  
   Doorbraak) bezig geweest met verduurzamen van ons complex. Zo is er 
een opdracht verschaft, in samenspraak met Gemeente Schagen, om de C/D-velden van 
Ledverlichting te voldoen. Daarbij wordt er ook een besturingssysteem voor deze 
Ledverlichting geïnstalleerd, waardoor de lichten goed in te stellen zijn. 
Dirk Tesselaar: Hoe wordt het verder opgepakt met de energiekosten? Er zijn vaste 
    afspraken met de Stichting Sporthal De Doorbraak. Op dit 
moment nog in onderhandeling over de afwikkeling van de extra energiekosten. 
 

6. Verslag van de kascommissie. 

Jan-Pieter Hessing heeft de kascommissie gedaan. 
Cijfers zijn goed onderbouwd, er zijn geen op- of aanmerkingen. 

 
De financiële gegevens zijn goedgekeurd. 
De kascommissie dechargeren de penningmeester. 

 
7. Vaststelling kascommissie 

Jan van den Berg en Wietse de Vries zullen dit de komende 3 jaar voor hun rekening 
nemen. 
 

8. Vaststelling van de begroting voor 2023/24 

In de begroting van seizoen 2022/23 staat de voorziening Jubileum niet vermeld. 
Dotatie van deze voorziening hangt af van het resultaat van dat jaar. 
 

9. Vaststelling van de contributies1 2023/2024: 

Ten opzichte van de contributie 2022/2023 is er niks gewijzigd. 

 

De contributie is per 2023/2024 als volgt: 

 Senioren €157,50  

 Junioren €127,50 

 Pupillen €107,50 

In alle gevallen zal er een korting gelden van €2,50 bij gebruik van automatische  

incasso. 

 

 
1 Waarin per categorie €10,- wordt gereserveerd voor het kledingfonds. 
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Dirk Tesselaar:  Het siert het bestuur om de contributie gelijk te houden, wat een 
    extra druk zal leggen op de sponsorcommissie. Op dit moment is 
 de sponsorcommissie druk bezig met nadenken over uitbreiden van de constructies van 
 de borden. Deze verhoogde constructies voor de reclameborden zijn een dure oplossing 
 en worden momenteel niet ingepast. 

Dirk Tesselaar: Is het een Idee om reclame-uitingen in de kleedkamer op te 
     hangen? Dit wordt meegenomen als input voor de 
 sponsorcommissie. 

 

 

10. Benoeming bestuursleden. 
Volgens rooster aftredend en herbenoembaar Ruud de Nijs, Jaap Jan Swan en Corné 

Dekker. Tegenkandidaten, gesteld door tenminste drie stemgerechtigde leden, kunnen 

zich melden tijdens de vergadering.   
Aftredend en niet-herkiesbaar: Peter Latenstein. Als kandidaat wordt door het bestuur 

Jan-Pieter Hessing voorgedragen, welke afgelopen seizoen al meegedraaid heeft met 

bestuursvergaderingen. Op dit moment is Jan-Pieter Hessing niet aanwezig aangezien 

hij spoedig vader zal worden. 

 
Jan-Pieter Hessing wordt aangenomen als penningmeester. Van Peter Latenstein 
wordt na 40 jaar in functie te zijn geweest als penningmeester afscheid genomen. 
Wordt voor jarenlange inzet bedankt! Peter Latenstein krijgt een attentie, daarbij 
wordt aangegeven dat de gouden speld wordt uitgereikt! 
 
Sjaak Komen heeft Peter Latenstein 7 jaren op de achtergrond geholpen met invoeren 
in de financiële systemen en overzichten genereren van de stand van zaken. Sjaak 
wordt ook bedankt voor zijn inzet. 
 

11. Rondvraag. 
Dirk Tesselaar:  Wat is de ontwikkeling is ledenaantal. Vorig jaar een lichte groei. 
Per saldo iets 
kleiner. Jongste jeugd erbij. 
Jan van den Berg:  Wordt het complex rookvrij gemaakt, zie ook de nieuwe regels 
   die gaan gelden rondom de complexen? Op dit moment is hier 
nog geen sprake van. Wel worden er rookzones toegewezen. Er worden plaatsen 
aangewezen waar gerookt kan worden. 
Joep Weegenhuyzen: Kunnen we Paul Hardy voorstellen? Paul Hardy is de nieuwe 
fysiotherapeut voor de selectie. Is jarenlang fysio geweest bij Alkmaarsche Boys. Luuk 
van den Ven zal op dinsdag een inloopspreekuur hebben. 
 

12. Sluiting door de voorzitter  
Jaap Jan Swan de vergadering sluit de jaarvergadering en deelt mede dat de 
aanwezigen een ronde van de vereniging verkrijgen.  
 
Iedereen wordt bedankt voor de opkomst bij deze ALV. 

Notulist Kees de Groot  


